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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Η Αγία Μαρίνα είχε 
αμετάθετη πίστη στον Νυμφίο Χριστό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Τελέσθηκε το απόγευμα της Τρίτης 16 Ιουλίου 2024 ο Μέγας 
πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης της Αθληφόρου και θαυματουργού 
στον φερώνυμο Ιερό Ναό της Ενορίας Καλογέρων Ιεράπετρας, 
που δεσπόζει σε μια κατάφυτη περιοχή στην επαρχιακή οδό 
Γρα Λυγιάς-Ανατολής.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους στο προαύλιο του 
πανηγυρίζοντος ναού και κήρυξε κατάλληλα τον θείο λόγο στο πολυάριθμο 
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εκκλησίασμα.

Στην εμπνευσμένη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος μίλησε για τη ζωή 
και το μαρτύριο της Αγίας Μαρίνας υπογραμμίζοντας την αγνότητα, τη 
γενναιότητα της ψυχής, την καρτερία που υπέμεινε τα αλλεπάλληλα και φρικτά 
μαρτύρια, και την ομολογία της αμετάθετης πίστης της στον Νυμφίο Χριστό 
ενώπιον του Επάρχου, χωρίς να δελεασθεί από τις υποσχέσεις του για εφήμερο 
πλούτο, δόξα και υλικά αγαθά, γι’ αυτό και αξιώθηκε να μαρτυρήσει για την αγάπη 
Του σε τόσο νεαρά ηλικία.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι οι άγιοι είναι οι φίλοι του Θεού και οι φίλοι 
των πιστών που πάντοτε καταφεύγουν αποτελώντας φωτεινούς οδοδείκτες 
πορείας στη ζωή μας, και ευχήθηκε ολόψυχα σε όλους τις πρεσβείες και την 
ενίσχυση της Αγίας Μαρίνας για να αντιμετωπίζουμε δυσκολίες της 
καθημερινότητας, τις ενέδρες και τις παγίδες του διαβόλου και να πορευόμαστε 
την οδό της σωτηρίας.



Στην ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμ. Πρωτ. 
Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και 
Αρχιερ. Επίτροπος της Β΄ Αρχιερ. περιφέρειας, ο Αιδεσιμ. Οικονόμος π. Αντώνιος 
Κανάρης, συντ. Εφημέριος, ο Οικονόμος π. Ελευθέριος Δαργάκης, Εφημέριος της 
Ενορίας Μύρτου, ο Εμμανουήλ Προϊστάκης, Εφημέριος της Ενορίας Νέας 
Ανατολής, ο π. Ματθαίος Πατεράκης, Εφημέριος Ανατολής, ο π. Ιωάννης Τράκος, 
Εφημέριος Γρά Λυγιάς και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Ιεράπετρας κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ανατολής κ. Βασίλης 
Ζαχαρόπουλος, ο Διοικητής του ΕΚΑΒ Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Αγγελάκης, και 
πλήθος ευσεβών χριστιανών της ευρύτερης περιοχής.




